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Tipus de reunió: Junta ordinària                                                                                                   Acta núm. 24/25-6 

Data de la reunió 10-3-25 Hora: 21:30 - 22:30 

Assistents Mireia Valle, Elena Cruz, Berta Caballero, Óscar de Lecea, Nerea Palacios, Lucía 
Escobedo, Ferran Ferran, Sara Cervantes, Georgia 

Ordre del dia 

1- Aprovació acta anterior 

2- Recanvi de junta: tràmits, mentoria, affac 

3- Economia: Valorar canvi de banc i actualització situació econòmica. 

4- Organització: actualització i necessitats de les comissions. 

5- Qui fa què: Tasques de consell, delegats... 

6- Comunicació: grups de watsapp 

7- Horaris reunió junta 

8- Properes activitats 

 
 
Tema Informacions i acords Responsables SItuació 
1- Aprovació acta anterior 

 

S’aprova l’acta anterior  Tancat 

2- Recanvi de junta: tràmits, 

mentoria, affac 

L’acta de l’última assemblea ja està signada per la 
presidenta i el secretari sortint.  
El proper dimarts 18 la junta entrant anirà al banc 
per fer el canvi de noms del compte.  
Cal aclarir si és necessari fer el certificat digital en 
nom de l’AFA o si amb l’IDCAT  n’hi ha prou per fer 
totes les gestions. 
S’està seguint amb les sessions de mentoria de 
l’AFFAC. Se’ns ha recomanat demanar reunions i 
contractes amb els proveïdors: en el nostre cas 
Diver’s. Sol·licitarem reunió i còpia del contracte 
vigent.   
Tanmateix la Mireia Valle està seguint un curs online 
de gestió d’AFA’s i observa que caldria estar al dia 
en matèria de protecció de dades, així com de 
registre d’inventari, comptabilitat i actes de reunions. 

Mireia Valle En procés 

3 - Economia: Valorar canvi de 

banc i actualització situació 

econòmica. 

 

Continuem en situació de contenció i recuperant 
ingressos. Darrerament s’ha aconseguit extreure 
dades de la base de dades de secretaria en format 
excel, fet que possibilita un millor control i que 
properament poguem publicar les actualitzacions 
comptables al compte de drive de l’AFA. 

Berta Caballero En procés 

4- Organització: actualització i 

necessitats de les comissions. 

 

Des de la Comissió “Pas a l’institut”, la Sara 
Cervantes informa que hi hagut un canvi en els 
centres de primària adscrits a l’Institut Mundet. 
D’ara en endavant el centre de primària Tomàs 
Moro passarà a ser institut escola i ja no estarà 

Sara Cervantes 
Óscar de Lecea 

En procés 
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adscrit a aquest institut. D’aquesta manera sembla 
que per fi es garanteix que tot l’alumnat de l’escola 
Baloo pugui tenir plaça en un dels dos centres 
públics adscrits (IES NArcís Monturiol i IES 
Mundet). Es replanteja l’activitat de la comissió que 
serà de seguiment de possibles futurs moviments 
en les adscripcions. 
Pel què fa a la resta de comissions es valora que 
cal fer una actualització  per tenir un organigrama 
complet de cara a l’assemblea de final de curs, així 
com valorar si cal reforçar alguna comissió. 
Des de la comissió d’alimentació i hàbits saludables 
es demana que s’aclareixi amb direcció quan serà la 
propera reunió de la comissió de menjador del 
Consell Escolar amb representants de Saned. 

5- Qui fa què: Tasques de 

consell, delegats... 

Mireia Valle anirà a les reunions del Consell Escolar 
i Elena Cruz a les reunions de delegats i delegades 
de curs. 
Es demanarà a direcció la possibilitat de saber amb 
més antelació les dates de les reunions. 

Mireia Valle 
Elena Cruz 

Tancat 

6 - Comunicació S’obriran 2 grups nous de watsapp: 
- Un de junta on es convidarà a les persones 
membres del grup anterior a formar-ne part.  
- Un de voluntariat, que s’obrirà a la resta de 
famílies via grup de delegats. 
Es planteja ampliar la comissió de comunicació amb 
persones que s’havien ofert a formar-ne part a la 
darrera assemblea. Aquesta comissió podrà 
elaborar materials per difondre les activitats de 
l’AFA i se’ls plantejarà la necessitat de crear una 
estratègia de comunicació que inclogui un “protocol” 
de quan utilitzar els diferents canals de comunicació 
dels que disposem (mail, dinantia, watsapp…) 

Mireia Valle Tancat 
 
 
 
 
En procés 

7- Horaris reunió junta S'alternen les reunions de junta ordinària: 
presencials en horari de divendres tarda i online 
dilluns al vespre. 

Mireia Valle Tancat 

8- Properes activitats -Xerrada divendres 14. 8 famílies inscrites de 
moment però s’espera que hi hagi més afluència. 
Mireia envia missatge via grup watsapp delegats. 
- 3 d’abril: Reunió informativa del casal d’estiu. 
Nerea envia Dinantia 
- 6 d’abril: Trobada de gegants de Catalunya. Mireia 
envia Dinantia. 
- 23 de maig: Xerrada sobre ciberseguretat.  

Mireia Valle 
Nerea Palacios 

En procés 

 
 
Data de la propera reunió    4 d’abril. 17:00 
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Mireia Valle 
Presidenta AFA Baloo 
Data aprovació:  

 
 
 
 
 
 
 
Óscar de Lecea 
Secretàri AFA Baloo 

 


